BASES DEL CONCURSO INTERNACIONAL IT/USERS AWARDS 2015
Convocatoria

Los Editores de la Revista Especializada en Alta Tecnología para los Negocios, IT/USERS® convocan a la undécima edición de su concurso anual IT/USERS® International Awards 2015.

Objetivo

Los Premios IT/USERS® Awards 2015 tiene como propósito el reconocimiento a la Industria IT (Information Technology) y Telecomunicaciones así como a las Empresas y Organismos tanto Nacionales como Extranjeros establecidos en la región de habla hispana, por su aporte al desarrollo del uso de las Tecnologías de Información y su aplicación exitosa en la optimización de los procesos productivos.
Premios

Este concurso tiene carácter privado y los premios que se otorgan a través del mismo están destinados a reconocer los productos y servicios que representen un aporte sustancial a la Productividad en los Procesos de Trabajo y que durante el 2015 demostraron un impacto significativo en el bienestar y satisfacción de sus usuarios.

Mediante este concurso y su premiación pretendemos destacar los siguientes valores en el proceso productivo:

· Innovación Tecnológica

· Aplicabilidad y Utilidad en el (los) Entorno(s) de Trabajo(s)

· Retorno de la Inversión (ROI)

· Satisfacción en el Usuario

· Ergonomía y Sustentabilidad
· Servicio Post Venta

· Soporte
· Sustentabilidad y Compromiso con el Medio Ambiente
Los Premios consisten en el Trofeo “TOP IT International” existiendo los premios especiales otorgados por los Editores de la Revista IT/USERS® y de los Medios de Comunicación Especializados, invitados especialmente para este concurso, denominados “Editor´s Choice”.

Requisitos para postular en el concurso

Pueden postular a los IT/USERS® Awards 2015 todas las personas naturales o jurídicas de cualquier naturaleza, establecidas en la Región de Habla Hispana y/o en el territorio de la República del Perú, que desarrollen actividades de producción de bienes o de prestación de servicios en el ámbito de las Tecnologías de la Información.

Constituyen requisitos obligatorios para participar en el concurso:

· Cumplir el Proceso de Inscripción a partir del 28 de Setiembre del 2015 hasta el Lunes 09 de Noviembre y presentar las postulaciones de sus productos desde el 28 de Setiembre del 2015 hasta el Lunes 09 de Noviembre en la siguiente dirección electrónica: a jzm@itusersmagazine.com c/c. josezegarramalatesta@gmail.com
· Presentar para su evaluación los productos o servicios introducidos a partir del 1ero. de Enero del 2015 en el mercado hispanoamericano y/o en el territorio de la República del Perú. La evaluación de los productos o servicios se realizará desde el día Miércoles 15 de Abril y culminará el día Lunes 09 de Noviembre del 2015.

· El proceso de calificación final por el Jurado será el Lunes 16 de noviembre del 2015.

· Presentar, obligatoriamente dentro del plazo establecido y debidamente completados, los documentos de postulación (Nota: La Documentación sustentatoria debe ser en formatos Word, PPT y/o PDF y enviada al correo del concurso: jzm@itusersmagazine.com c/c. josezegarramalatesta@gmail.com).

· Respetar las normas que rigen la competencia, la propiedad intelectual y el funcionamiento del mercado.

· Las postulaciones deberán ser efectuadas por las empresas en el formato “Solicitud de Inscripción”, facilitado para tal efecto, indicando por cada producto, la categoría y sub categoría a la que se postula.

· Cada empresa puede presentar de una o más postulaciones en las categorías que corresponda.

· La postulación implica el sometimiento incondicional a las Bases y a las decisiones del Jurado.

· Los organizadores, patrocinadores y eventuales auspiciadores así como las entidades vinculadas con ellos, no pueden participar en el concurso.

Criterios de Evaluación

Los Premios IT/USERS® International Awards 2015 se otorgarán a aquellos productos o servicios que representen un aporte comprobable a la productividad y un impacto significativo en beneficio de los consumidores o usuarios. Estos aportes pueden estar referidos a un nuevo producto o servicio o a la mejora de uno existente.

No se requiere que los aportes a la productividad en el producto o servicio sean originales de la Región Hispanoamericana. De no serlo, será materia de reconocimiento su desarrollo, adaptación, utilización o puesta en el mercado realizados para la Región y/o en el territorio de la República del Perú.

Los criterios que son tenidos en cuenta en la evaluación son los siguientes:

· Innovación






0 a 20 puntos

· Aplicabilidad





0 a 20

· Retorno de la Inversión




0 a 20

· Satisfacción en el Usuario




0 a 25

· Ergonomía






0 a 25

· Servicio Post Venta





0 a 20

· Soporte






0 a 20
· Sustentabilidad y Compromiso con el Medio ambiente 
0 a 25
Metodología de Evaluación

El proceso de evaluación deberá realizarse de la siguiente manera:
· Para los “Casos de Éxito”, el Postulante, deberá presentar por cada categoría y/o sub categoría, una relación de clientes (mínimo 02, máximo 5) para que sean contactados vía Correo Electrónico por el Comité Técnico y hacerles llegar la respectiva Encuesta de Satisfacción, la misma que deberá ser contestada dentro del plazo requerido.

· En el caso de la entrega del Producto por un periodo determinado, para ser probado y evaluado por el Equipo Técnico, el mismo deberá ser entregado dentro del periodo establecido por el Cronograma del Concurso, en la sede de la Of. De Redacción sito en: Jr. Alfonso Ugarte N° 240 - 403 Magdalena del Mar, Lima, Perú. Otra modalidad de evaluación contemplada, es la Demostración del Uso del Producto en las instalaciones del Fabricante o del Usuario Final. En caso de encontrarse los equipos tanto dentro o fuera del ámbito de Lima Metropolitana, los Postulantes otorgarán todas las facilidades necesarias para el traslado de los miembros del Equipo Técnico requerido para tal fin.

Categorías

Los premios IT/USERS® International Awards 2015 se otorgarán en cada una de las siguientes categorías:

HARDWARE

· Computadoras: PCs Desktops, PCs-Gamers, AiO, ThinClients, ZeroClients, SmallClients, WorkStations, Servidores, Motherboards, Accesorios.

· Computadoras Portátiles: Ultrabooks, Laptops, 2 en 1, NoteBooks, Tablets, Impresoras Portátiles, Accesorios.

· Memorias: Memory Upgrades, SIMMs, DIMMs, soDIMMs, DDR SDRAM, VRAM, WRAM, SGRAM, Flash & NAND Memory.
· Monitores: CRTs, LCDs, Plasma, LED & OLED TVs, 3D TVs & Monitors, SmartTVs.

· Equipos de Video Conferencia: Proyectores, Sistemas de Video Conferencia, WebCams.
· Equipos de e-Learning y Educación: Pizarras Electrónicas, ClassMates, Education Devices.
· Impresoras: InkJets, Láser, Matriciales, POS Solutions, RFID Print & Readers, Departamentales, Multifuncionales, Plotters.

· Escáneres: FlatBeds, de Películas, de Producción.

· Equipos de Almacenamiento: Externo e Interno, Solid State Drives (SSDs), Sistemas SAN y NAS, Suministros (DATs), Memory Cards, USBs, SD Cards. MicroSD Cards.
· Equipos Multimedia y de Entretenimiento: Parlantes, Home Theaters, MP3 Players, Accesorios para IPODs, iPADs y Tablets, TV Dongles.
· Gaming & Overclocking, Consolas para Video Juegos, Accesorios para Video Juegos, Motherboard & GPUs, Teclados, Headsets, Accesorios Bluetooth.

· Equipos de Networking y Telecomunicaciones: Switches, Routers, Telefonía IP, 4G/LTD Solutions, Wireless, Firewalls, Teléfonos Celulares y SmartPhones, Radiocomunicaciones, Auriculares, Sub Woofers, Video Cámaras.

· Fotografía Digital: Cámaras Digitales, Filmadoras Digitales HD, Accesorios.

· Sistemas de Respaldo de Energía: UPS, Estabilizadores, Supresores de Pico (Transientes).  

· Soluciones para implementación de Data Centers: Racks, Sistemas de Aire Acondicionado de Precisión, Cableado Estructurado, Datacenters de Rápida Impelmentación.

· Sistemas de Seguridad: Control de Acceso, Video Vigilancia (IP CCTV, HDCCTV), Soluciones Biométricas, Identity Management, Firewall Appliances, etc.

· Sistemas de POS: Soluciones Móviles, Lectores de Código de Barras y afines.
· Quioscos, Paneles Multimedia (Digital Signage) y Afines.
· Wearables, Smartwatches, e-Health Appliances, etc.
· IoT Solutions: (Soluciones para Automatización Industrial e Internet de las Cosas).
SOFTWARE & APLICACIONES EMPRESARIALES

· Software de Administración de Recursos IT.
· Software de Seguridad basados en Cloud Computing.

· Software y Aplicaciones de Productividad basados en Cloud Computing.
· Suites de Oficina basados en Cloud Computing.
· Software de Gestión: Contabilidad, Finanzas, RR.HH., Logística, Producción, Mantenimiento, Gestión de Documentos, Auditoría.

· Software de Seguridad: Anti Virus, Seguridad para Servidores de Correo, Disaster Recovery, Firewalls, Monitoreo, Identity Management, DLP.

· Software de Base de Datos: Suites, Implementaciones.

· Software Empresarial: ERPs, CRM, BPM, Business Intelligence, ECM, Desarrollo y Diseño de Intranets – Extranets, Virtualización, VDIs, Software de Cloud Computing, Virtualización, Thin Clients, SOA, SaaS, PaaS, IaaS, Implementaciones, Casos de Éxito.
· Software de eBusiness: Suites de Comercio Electrónico, Soluciones B2B, B2C, B2E, etc.

· Software Especializado: Diseño Gráfico, CAD, Médico, GPS, 3D.

· Software y Aplicaciones para Gobierno Electrónico (eGovernment).
· Software y Servicios de Capacitación: eLearning, CBT (Computer Based Training), WBT (Web Based Training), Servicios Especializados de Entrenamiento y Educación.
· Trabajos de Investigación de IT y de Ciencias de la Computación.

· Diseño de Páginas Web, Portales, Intranets, etc.
· Video Juegos y Apps (iOS, Android, Microsoft Windows 10).
Para los productos o servicios que no se encuentren mencionados en forma expresa en alguna de las categorías establecidas, el postulante debe seleccionar la categoría más afín.

PREMIOS ESPECIALES

Premio “TOP IT Cum Laude” Honorario: como “Broche de Oro” y cierre de la ceremonia de la premiación, nuestra revista IT/USERS® otorga un premio “TOP-IT International” de carácter honorario a aquellas empresas o instituciones que están realizando una labor en los sectores menos favorecidos de la región hispanoamericana, contribuyendo con ello a la disminución de la llamada “Brecha Digital” y/o por su Compromiso con la Ecología y el Medio Ambiente.

Premio Especial “Editor´s Choice”: Los Editores otorgarán un premio especial a los productos o servicios que especialmente hayan sido destinados para ser evaluados y probados con tal finalidad por el Equipo Editorial y Comité Técnico de la Revista IT/USERS®.

Proceso de calificación, definición y premiación

Las postulaciones hábiles son calificadas de acuerdo con los Criterios de Evaluación por el Equipo Técnico. El Equipo Técnico está integrado por especialistas designados por los organizadores.

Las evaluaciones practicadas y las calificaciones otorgadas por el Equipo Técnico tienen carácter confidencial. No son susceptibles de revisión o apelación. Son entregadas al Jurado, que procede a definir como finalistas las postulaciones que mayor puntaje hayan obtenido, hasta un máximo de cinco en cada categoría. El Jurado procede entonces a discernir y adjudicar los premios por cada categoría entre las postulaciones definidas.

El Jurado puede declarar desierta la premiación en una o más categorías, Puede también declarar un empate entre dos o más postulaciones dentro de una misma categoría. El Jurado adicionalmente, puede además o en todo caso conceder una Mención Honrosa de Reconocimiento con el otorgamiento de un Diploma por categoría.

La clausura y ceremonia de premiación de los IT/USERS® International Awards 2015 se llevará a cabo en la ciudad de Lima, capital del Perú, el viernes 4 de diciembre de 2015 a las 8pm, en el Belmond Miraflores Park Hotel, sito en Malecón de la Reserva N° 1035, Miraflores.
La Ceremonia de Premiación y la Recepción de Gala, será transmitida en un Informe Especial de TV por Internet y supeditada a las opciones de Patrocinio en un Especial de televisión que se difundirá por un Canal de TV de Señal Abierta y/o Internet. Los resultados del concurso se publicarán en la página web del concurso y en la versión digital de la revista IT/USERS®.

Jurado

El Jurado está conformado por profesionales, caracterizados por su trayectoria destacada en campos relacionados con la Tecnología de la Información. Su conformación varía cada año y la identidad de sus miembros se mantiene en secreto y sólo es revelada la noche de la Ceremonia de Premiación. Los organizadores designan a los miembros del Jurado. Así como a su presidente y vicepresidente.

El Jurado es la autoridad suprema del concurso y sus decisiones no son susceptibles de revisión o apelación. Se constituye, se reúne y adopta sus decisiones de modo independiente de los organizadores, patrocinadores y auspiciadores. Tiene las siguientes facultades:

1. Definir a los concursantes hábiles para la postulación.

2. Seleccionar a los ganadores de los Premios TOP IT International 2015 dentro de cada categoría.

3. Declarar desiertos los premios de cualquier categoría o los premios especiales.

4. Descalificar a los concursantes que no cumplan con los requisitos establecidos por las Bases.

5. Interpretar las Bases.

6. Determinar y modificar la categoría en la que debe considerarse una postulación.

7. Las demás que, a su juicio, sean convenientes para el desarrollo de sus funciones.

El quórum de instalación del Jurado es la mayoría de sus miembros. Las decisiones se adoptan por mayoría simple de los miembros concurrentes. En caso de empate, dirime quien ejerza su presidencia. Por el sólo hecho de su inscripción los postulantes formalizan su aceptación incondicional de las presentes Bases, así como de las decisiones del Jurado.

Información, confidencialidad y reconocimientos

La información sobre el concurso y los alcances de las presentes Bases es suministrada a través de los Editores de la Revista Especializada en Alta Tecnología para los Negocios: IT/USERS®. La información y notas de prensa sobre el desarrollo y resultados del concurso será suministrada a través de la Revista IT/USERS® y en el Especial de televisión que se difundirá en un Informe Especial en el Programa de TV por Internet y supeditado a las opciones de Patrocinio por un Canal de TV de Señal Abierta.

La información que presentan los concursantes es recibida y mantenida por los organizadores a título estrictamente confidencial y no será comunicada en forma alguna a terceras entidades.

Los organizadores se reservan el derecho de mencionar a los concursantes ganadores, así como a los productos o servicios en las publicaciones que se pudiesen realizar sobre IT/USERS® Awards 2015.

Los participantes del Concurso que resultasen ganadores, podrán difundir la noticia a través de los medios informativos tanto nacionales como extranjeros, siendo el único requisito para tal fin, acompañar a su comunicado de prensa de los enlaces a la página web oficial del evento, una imagen del trofeo, fotografía del acto de entrega y de los logotipos oficiales del concurso.

Nota Importante: En situación extraordinaria o de fuerza mayor, los Organizadores del Concurso se reservan el derecho de postergar la Ceremonia de Premiación hasta una nueva fecha, la misma que será comunicada con la debida anticipación a los concursantes.
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