FAQs del Concurso IT/USERS Awards International:

¿Cuál es el objetivo del Concurso?

Nuestro concurso tiene como objetivo reconocer e incentivar a los Casos de Éxito y la Innovación de las empresas de la Industria IT y de Telecomunicaciones, tanto nacionales como extranjeras, por sus productos y servicios presentados al mercado hispanoamericano, durante el presente año.
¿Desde qué fecha se viene realizando y cómo es el mecanismo de premiación?

Desde el año 2002, su Fundador y actual Director Gerente General, Sr. José Zegarra Malatesta, institucionalizó la premiación “IT/USERS® Awards” a través de un mecanismo de encuestas de satisfacción a los Usuarios y mediante evaluaciones y pruebas de desempeño a los productos presentados.

¿Cuáles son las categorías que se presentan al concurso?

Son 02 las Principales Categorías: Hardware y Software. Puede ver todos los detalles en el Reglamento del Concurso.

¿Cuáles son los Valores que se busca destacar, reconocer y premiar?

· Innovación Tecnológica

· Aplicabilidad y Utilidad en el (los) Entorno(s) de Trabajo(s)

· Retorno de la Inversión (ROI)

· Satisfacción en el Usuario

· Ergonomía

· Servicio Post Venta

· Soporte

· Sustentabilidad y Compromiso con el Medio Ambiente

¿Cuáles son los Premios?

En el concurso se otorgan dos galardones, el “TOP IT” obtenido por la puntación máxima calificada por los Usuarios y el “Editor's Choice” otorgados por los Directores y Editores de prestigiosos medios de comunicación invitados, conjuntamente con el Sr. José Zegarra Malatesta.

¿Quiénes pueden concursar?

Pueden postular a los IT/USERS® International Awards 2015 todas las personas naturales o jurídicas de cualquier naturaleza que desarrollen actividades de producción de bienes o de prestación de servicios en el ámbito de las Tecnologías de la Información y las Telecomunicaciones, establecidas en el Territorio de la República Peruana y la Región de Habla Hispana.

¿Cuál es el procedimiento para el Concurso:

En primer lugar, estudiar el reglamento del Concurso y luego llenar la “Solicitud de Inscripción” y presentarla al Correo Electrónico de los Organizadores: jzm@itusersmagazine.com c/c. a josezegarramalatesta@gmail.com dentro del plazo establecido en la convocatoria.

¿Cuál es el Cronograma para la 12° Edición del Concurso del 2015?

En esta oportunidad, el "IT/USERS International AWARDS 2015" tiene el siguiente cronograma:

· Inscripciones: desde el 28 de Setiembre hasta el Lunes 09 de Noviembre del 2015. 

· Postulaciones y Evaluaciones de los Productos: desde el 28 de Setiembre hasta el Lunes 09 de Noviembre del 2015. 

· Proceso de Calificación del Jurado: Lunes 16 de Noviembre del 2015. 
· Ceremonia de Premiación: La clausura y ceremonia de premiación de los IT/USERS® International Awards 2015 se llevará a cabo en la ciudad de Lima, capital del Perú, el viernes 4 de diciembre de 2015 a las 8pm, en el Belmond Miraflores Park Hotel, sito en Malecón de la Reserva N° 1035, Miraflores.
¿Cuál es la metodología a seguir para la postulación de Casos de Éxito?

Se realiza mediante el envío de “Encuestas de Satisfacción” por correo electrónico a los Usuarios Finales (Mínimo 2, Máximo 5), para cada Caso de Éxito.

¿En dónde y quiénes evalúan los productos?

El proceso de evaluación de los productos y servicios presentados al concurso, se realizará en la Of. De Redacción de la Revista sito en Jr. Alfonso Ugarte 240 - 403, Magdalena del Mar, Lima – Perú. Es realizado por el Comité Técnico Ad Hoc, que son especialistas designados por los Organizadores. 

¿Quiénes conforman el Jurado?

El Jurado de Honor se cambia cada año y esta compuesto por destacados profesionales y usuarios de Tecnología de  la Información. Sus nombres son mantenidos en secreto hasta la noche de la ceremonia de premiación.

Acerca de la Revista IT/USERS®
La Revista IT/USERS®, es una publicación especializada en tendencias emergentes en el campo de la Tecnología y las Telecomunicaciones, líder en el mercado corporativo peruano e hispanoamericano desde el 31 de Enero de 1998. Pueden conocer más en su Portal de Noticias: www.itusersmagazine.com y en la Versión Digital de la Revista.

Enlaces de Interés del IT/USERS® Awards

IT/USERS Awards 2012 en el Portal Diario de Revista
IT/USERS Awards 2011 en Facebook
IT/USERS Awards 2019 en YouTube
IT/USERS Awards 2008 en YouTube
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